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Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost 
adresate felicitări și urări din partea 

tovarășului Mihail Gorbaciov

BBSS

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, pe ambasadorul Uniunii So-, vietice la București, E.M. Tiajelnikov, la cererea a- cestuia.In acest cadru, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate, cu prilejul apropiatei aniversări a zilei sale de naștere, din partea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al U- niunii Sovietice, președintele Prezidiului ’Sovietului Suprem al URSS, a celorlalți membri ai Biroului Politic al CC al PCUS, felicitări cordiale, împreună cu urări de multă sănătate și fericire, de noi succese în activitatea de înaltă răspundere pe care p desfășoară în fruntea parti

dului și statului, spre binele și fericirea poporului român, în interesul edificării socialismului în România, de tot mai mari '. înfăptuiri în anul celei de-a 45-a aniversări a revoluției de la 23 August și .a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.Tovarășul Mihail Gorbaciov — a spus ambasadorul sovietic — îți exprimă încrederea că prietenia dintre partidele și popoarele noastre se va întări și în viitor, iar colaborarea ‘ sovîeto-română se va extinde și adînci în spiritul întâlnirilor la nivel înalt de la Moscova și București.Tovarășul Nicol a e Ceaușescu a mulțumit călduros pentru felicitările și urările adresate și atransmis tovarășului Mihail Gorbaciov salutul său și cele mai bune urări de 

succes în întreaga activitate. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis membrilor ’ Biroului Politic al CG al PCUS un salut și cele mai bune urări.‘, ȘJ eu sînt convins și doresc — a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu — ca relațiile dintre partidele și popoarele noastre să se dezvolte tot mai puternic, în spiritul înțelegerilor realizate în cadrul în- tîlnirilor la nivel înalt de la București și Moscova, în interesul reciproc, ' :Im cadrul întrevederii, tovarășului NicolaeCeaușescu i-a fost în minată distincția de stat a URSS „A 70-a aniversare a forțelor armate sovietice”, conferită pentru marea . sa contribuție la întărirea prieteniei și colaborării din tre partidele, țările și popoarele noastre.
Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 

SECRETAR GENERAL1
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, 

PREȘEDINTELE
REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

București
Mult iubite și stimate tovarășe secretar general, 
In aceste clipe cînd întregul popor trăiește mo

mente de puternică vibrație patriotică prilejuite de 
aniversarea zilei dumneavoastră de naștere și a în
delungatei activități revoluționare, comuniștii, toți 
oamenii muncii din Valea Jiului își îndreaptă gîn- 
durile spre dumneavoastră, mult iubite tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, rugîndu-vă să primiți expresia 
celor mai profunde sentimente de stimă și prețuire, 
de adîncă recunoștință pentru activitatea nobilă și 
eroică ce o desfășiirâți în fruntea partidului și a 
statului, închinată binelui și fericirii națiunii noas
tre .socialiste.

Valea Jiului, vatră cu bogate tradiții de muncă 
ale minerilor, a cunoscut asemenea întregii țări, 
transformări fără precedent în anii de glorie ai 
patriei noastre care au intrat în conștiința națiunii 
sub numele genialului ctitor al României socialiste 
moderne, de „Epoca Nicolae Ceausescu”. In urma 
rodnicelor vizite de lucru întreprinse în municipiul 
nostru, la indicația și din inițiativa dumneavoastră a 
fost înfăptuit un amplu program de modernizare și 
mecanizare a extracției cărbunelui, s-a acționat pen
tru promovarea tehnologiilor de înalt randament, 
pentru creșterea productivității muncii și a viteze
lor de avansare pe baza mai bunei organizări a 
abatajelor cu mecanizare complexă, a formării mi
nerului de tip nou cu o temeinică pregătire politică 
și profesională, capabil să stăpînească utilajele mo
derne care au intrat în dotarea minelor. Vă râpor-

COMITETUL MUNICIPAL PETROȘANI
AL P.C.R. |

(Continuare în pag. a 2-a>- J

Manifestări 
politico-educativeIn aceste zile, în întreprinderile și instituțiile clin Valea Jiului au loc ample manifestări politico- educative și culturale consacrate sărbătoririi zilei 

de naștere și îndelungatei activități revoluționare a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretarul general al partidului.

I.a Petrila, marți, 24 ianuarie, în sala mică a Centrului de cultură ți creație „Cîntarea României” și la căminul muncitoresc „Tudor Vladimi- rescu” au fost prezentate expuneri, avînd genericul „Cinstire conducătorului țării”. Au luat parte mineri, tineri nou încadrați -la mina Petrila, elevi și cadre didactice. Expunerile au reliefat contribuția de excepțională însemnătate teoretică și practică a secretarului general. al partidului. tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, la edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate i'n România. Tot la Petrila, astăzi, de la ora 17, este programat un nou Simpozion, organizat de Comitetul o- rășenesc de cultură și educație socialistă "și Centrul de cultură și creație' „Cîn- 'tarea României" al sindicatului I.M. Petrila, consacrat măreței sărbători, ti

ll. DOBROGEANU

(Continuare m pag. a 2 a)

la creșterea rolului conducător al partiduluiAniversăm ~ ‘ ——————cu toții as ROMULUT DRAGOS,tăzi, sărbătoa- . . . 'rea de su- secretar al Comitetului municipal de partid flet a. națiu- ____________" ' '...... . ______nii române, prin care un între,g popor naștere a tovarășuluiNicolae Ceaușescu, și a îndelungatei, sale activitățiomagiază pe cel mai iubit fiu al său, pe cel mai cutezător și măi încercat om al istoriei sale milenare, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretarul, general al partidului, eminentul conducător și strateg revoluționar, ce întruchipează cele mai alese virtuți și aspirații ale tuturor românilor. In a c e a" s t ă zi de aleasă simțire patriotică, în care lin. întreg partid și popor, o întreagă națiune omagiază cu vibrantă emoție, aniversarea zilei deLa această măreață sărbătoare a întregului, popor, prilejuită de aniversarea zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ilustrul* conducător al partidului și statului nostru, minerii din brigada ce o conduc, împreună cu toți minerii din Petrila ne exprimăm sentimentele cele mai alese de dragoste, stimă și recunoștință, raportând o producție suplimentară de

revoluționare, 1 gîndurile noastre se îndreaptă spre ilustra sa personalitate, exprimând cele mai înalte simțăminte de stimă, pre-> țuire și profundă recunoștință. In anii care au trecut de la cel de-al IX-leă Congres al partidului, dr? cînd tovarășul NicolaeCeaușescu a fost învestit în cele mâi înalte răspunderi ale partidului șl țării, destinele noastre, prin voința întregului partid și popor, viața noastră a
„Minerului 

de Onoare"5000 tone; de cărbune. .Este un succes Cu care a debutat brigada noastră în noul an, după ce anul trecut l-am încheiat. cu o depășire, de peste 80 000 tone de cărbune.Succesele pe ■ frontul c ă r b u n e l u i sînt expresia dragostei : față de Minerul nostru de O- 

: devenit mai prosperă, mai îmbelșugată, mai plină de demnitate’ -ș> mai liberă.Concepția sa novatoare, cutezanța ideilor și tezelor despre construcția socialismului și comunismului în patria" noastră, fundamentată pe cunoașterea științifică riguroasă capacității poporului nostru au asigurat permanent dezvoltarea armonioasă, fără precedent a întregii noastre patrii. .Societatea socialistă multilateral dezvoltată este astăzi o irealitate a vieții noastre. Putem spune cu toată certitudinea că dacă- societatea
(Continuare în pag. a 2-a)noare, a hotărîrii ferme de, a .acționa cu răspundere și fermitate revoluționară pentru' înfăptuirea sarcinilor ce ne revin din' magistrala Expunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae; Ceaușescu la marele forum al democrației socialiste din luna noiembrie.

Ștefan ALBA, 
miner șef de brigadă — 

I.M. Petrila

(Continuare tn pag. a 2-a)
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tăm, mult stimate tovarășe secretar general eă ur
mînd îndeaproape și cu fermitate aceste înțelepte 
orientări am obținut creșterea producției de cărbu
ne, față de anul celui de-al IX-lea Congres al parti
dului, de peste 2,5 ori, iar în prezent colectivele 
noastre de mineri sînt înscrise într-un nou și mo
bilizator efort patriotic pentru a obține sporurile pre
văzute pentru, acest an Și cincinal. In baza măsuri
lor înfăptuite la indicația dumneavoastră, în Valea 
Jiului au fost puse bazele unei puternice industrii ' 
constructoare de mașini, echipamente, instalații și 
piese de schimb pentru activitatea din subteran, a 
fost îmbunătățită colaborarea cu ceilalți furnizori de 
utilaje miniere din țară, astfel incit .minele noastre 
dispun de o bază tehnico-materială pe deplin cores
punzătoare pentru îndeplinirea sarcinilor ce ne re
vin. In toate celelalte ramuri ale economiei muni
cipiului se acționează, de asemenea, cu exemplară 
dăruire patriotică pfnfru a face din anul 1989, un 
an al celor mai bune realizări economice de la 
începutul acestui cincinal.

Trăim cu toții sentimente de profundă mîndrie 
patriotică izvorîte din conștiința că sub conducerea 
dumneavoastră înțeleaptă, țara noastră va înainta 
cu aceeași fermitate revoluționară pe calea edifică
rii unei orînduiri superioare. Dispunem de toate 

Ș condițiile necesare unei activități mai ample, iar 
pentru întreaga noastră muncă avem un inestimabil 
ghid de acțiune, bogat în idei cu încărcătură prac
tică, cuprins în magistrala Expunere rostită de 
dumneavoastră, la ședința comună din 28 noiembrie 
1988. Sîntem ferm hotărîți să acționăm fără preget, 
pentru â da viață ideilor și orientărilor ce le-ați tra
sat de la tribuna înaltului forum democratic al țării 
astfel incit, desfășurind o activitate tot mai rodnică 
in abataje, în celelalte unități economice și institu
ții să cinstim cu exemplare fapte de muncă mărețe
le evenimente politice ale acestui an, aniversarea a 
45 de ani de la Eliberarea patriei și cel de-al XIV- 
lea Congres al Partidului Comunist Român.

Vă raportăm, mult stimate tovarășe secretar 
general că in munca noastră sîntem puternic stimu
lați de exemplul dumneavoastră luminos, de muncă 
și luptă pentru împlinirea idealurilor supreme ale 
poporului nostru, de ampla activitate internațională 
și contribuțiile unanipi apreciate pentru soluționarea 
marilor probleme cu care se confruntă omenirea, 
pentru salvgardarea păcii, apărarea suveranității și 
libertății popoarelor, pentru afirmarea principiilor 
bunei colaborări și înțelegeri în interesul tuturor 
statelor, al întregii umanități. Dăm o înaltă aprecie
re eforturilor și contribuțiilor dumneavoastră ' 
îmbunătățirea actualului climat internațional

noastră socialistă a cunoscut în anii „Epocii Nieolae Ceaușescu” o dezvoltare de ansamblu armonioasă, în toate structurile sale, acest lucru este indisolubil legat de forța și vigoarea partidului nostru comunist, de aplicarea consecventă în toate sectoarele vieții economico- , sociale a rolului său de conducător politic. Fundamentată și elaborată pe cunoașterea, exactă a realităților politice, economice și sociale din patria noastră, pe cutezanța gîndirii și acțiunii tovarășului Nîcolae Ceaușescu, pe clarviziunea sa politică revoluționară, întreaga con- ' cepție a partidului se circumscrie în mod riguros celor mai nobile și mai înalte aspirații ale poporului nostru, ale întregii națiuni române. Construim socialismul cu poporul, pentru popor și acest lucru se înfăptuiește în toate structurile societății, sub conducerea nemijlocită a partidului, a secretarului nostru general, tovarășul Nieolae Ceaușescu, punîndu-se tot măi 1 în evidență rolul său conducător politic, de flăeărător revoluționarism și patriotism. Partidul, prin forța sa, prin, cutezanța ideilcr și tezelor ce definesc concepția novatoare a conducătorului nostru încercat, a devenit în anii „Epocii Nieolae Ceaușescu”, un partid de masă, care își confundă interesele, cu interesele supreme ale po-

i

mult de în-

„Minerului
(Urmare din pag. t)

porului, ale națiunii noastre, angajată plenar în o- pera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul României socialiste. Astăzi, partidul a devenit, așa cum sublinia tovarășul Nieolae Ceaușescu, 
„centrul vital al națiunii 
noastre socialiste, condu
cătorul și dinamizatorul e- 
nergiilor creatoare ale 
întregului nostru popor, 
în opera de edificare a so
cialismului și comunismului”. Acest adevăr funda-
Creșterea rolu'ui 

conducător 
al partidului

materializarea în a ideilor, tezelor ecptelor înglobate tegia și tactica revoluționară a partidului nostru. Este edificator în acest sens faptul că în Valea Jiului, ca de altfel, în toate zonele țării, rolul conducător al partidului se înfăptuiește și se asigură plenar, prin punerea în valoare, în toate structurile municipiului a forței vitale a partidului a potențialului creator al comuniștilor aflăți permanent în primele rînduri ale muncii pentru țară, ale întregii activități politice desfășurate. Organizația municipală de partid a devenit în acești ani de glorie și lu- mină, inaugurați de de-al IX-lea Congres partidului, o organizație puternică, > capabilă să asigure exercitarea rolului conducător al partidului în toate structurile vieții din Valea Jiului. Iar dacărealitate, o. valoare intrinsecă a existenței noastre, este ca urmare ă concepției partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul Nieolae Ceaușescu, spre care în aceste momente aniversare ne îndreptăm cu recunoștință și prețuire gîndurile, dresîndu-i ta comuniștilor, al oamenilor muncii din municipiul nostru, multă' sănătate, putere de muncă și fericire, spre binele și prosperitatea națiunii române, împreună cu tradiționala urare românească „La mulți ani !”.

viață și con- în stra-

celal

la 
. ..... ?* 
sînfem totodată mîndri că prestigiul țării noastre 
este clădit pe o politică internă și externă înțeleap
tă,; izvorîtă din gîndirea cutezătoare a unui condu
cător prețuit și stimat în întreaga lume.

Cu aceste’gînduri care exprimă angajarea noas
tră plenară pentru înfăptuirea hotăririlor Congresu
lui al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidu
lui, a sarcinilor și indicațiilor trasate de dumnea
voastră, strălucit conducător de partid și de țară 
vâ adresăm după datina străbună, călduroasa u- 
rare de sănătate, putere de muncă, de viață îndelun
gată pentru a conduce pe mai_departe patria noas
tră spre culmile înalte ale orînduirii comuniste, pen
tru binele și fericirea întregului popor.

Vă rugăm să primiți, odată eu tradiționalul „La 
multi ani urarea noastră minerească de „Noroc 
bun-'”..

Ceca ce am înțeles noi minerii din ideile, tezele și orientările cuprinse în acest document- programatic de inestimabilă valoare teoretică și practică, este că dragostea față de partid și țară, patriotismul socialist au drept unitate de măsură faptele, de muncă și vrednicie ale fiecărui cetățean al țării pentru realizarea obiectivelor de dezvoltare" economico-soci- ală, a sarcinilor de plan.La mărețele îndemnuri patriotice vom răspunde și în continuare Cu expresiasar« noas- în- recu- nosOmagiul
faptele de muncă rodnicănouă, minerilor, pentru grija permanentă pe care ne-o poartă — iar omagiul pe care îl aducem, eu și ortacii din brigadă, acum, în ceas sărbătoresc, de a- niversare a zilei de naștere, și a peste 55 de ani de activitate revoluționară, sînt faptele noastre de muncă, abnegația cu care ne străduim să răs- , __ — pundem mobilizatoarelorțumim, din adîncul inimii, chemări de a da patrieipentru condițiile create mai mult cărbune. Briga-

In acest ianuarie bătoresc, gîndurile tre, ale tuturor, se .dreaptă cu stimă și noștință, Spre cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nieolae Ceaușescu, secretarul general al partidu
lui, erou intre eroii nea- mului, personalitate de 
Crunte a vieții internațio
nale. Alături de întregul nostru popor, ■ dorim conducătorului partidului și statului putere de muncă, 
sănătate, mulți ani lumi
noși, pentru binele și prosperitatea națiunii. Ii mul-

da noastră, sectorul IV în care lucrăm cinstește a- ceăstă sărbătoare scumpă poporului prin raportarea depășirii prevederilor de plan, la' nivelul sectorului, Cu peste 1600 de tone de cărbune, bilanț pe care, pînă la finele lunii, sîntem hotărîți să-l sporim cu noi împliniri.Sîntem conștienți de faptul că dacă mineritul a cunoscut o dezvoltare fără precedent, Că dacă

mental al vieții noastre politice, economice și sociale se regăsește în conștiința noastră a tuturor, în toate sectoarele de activitate, prin acest lucru este astăzi acțiunea directă a organe- lor și organizațiilor noastre de partid, chemate nu numai să asigure o conducere și coordonare directă, atotcuprinzătoare a întregii activități, ci să participe direct și efectiv la înfăptuirea tuturor o- biectivelor necesare asigurării mersului neabătut al întregii societăți pe calea socialismului și comunismului. De altfel, aceste trăsături ce definesc activitatea organelor și organizațiilor noastre de partid, a întregului partid, asigură o conducere unitară a societății, asigură

Prezența secretarului general al partidului, tovarășul Nieolae Ceaușescu, la inaugurarea extracției de cărbune la Paroșeni, în octombrie 1966, a fost de bun augur. De la an la an, producția extrasă a crescut continuu, odată cu extinderea minei și promovarea pe scară largă a mecanizării lucrărilor subterane atît‘ la investiții ^.pregătiri, cît mai ales extracția mecanizată cărbunelui.In cei peste 23 de ani la Congresul al IX-lea partidului, activitatea i nieră de la Paroșeni a dovedit cu prisosință justețea ideii secretarului general aJ partidului, conform căreia singura și cea mai eficientă cale de creștere â producției de cărbune ți a productivității muncii, este introducerea și folosirea intensivă a mecanizării și

și 
la 
a

l de
r.al ■ 
mi- :-

de Onoare"cea mai grăitoare a științei patriotice, a gostei noastre față partid, țară și conducătorul iubit și stimat de întregul popor — cu faptele de muncă, de rodnicie în a- bataje.Cu acest angajament însoțim urarea noastră ce o adresăm din adîncul i- nimilor, în numele tuturor minerilor din Petrila, tovarășului Nieolae Ceaușescu — La mulți ani, cu sănătate, spre poporului român și rea patriei noastre România socialistă !

con- dra- de

binele înflori- dragi,
înfățișarea localităților Văii Jiului este cu totul alta — acestea sînt realități izvo- rîte din mărețele împliniri ale Epocii Nieolae Ceaușescu, cea mai fertilă perioadă din istoria patriei. Cu un sentiment de nemărginită recunoștință, îi urâm, din adîncul inimii, tovarășului Nieolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, Minerul nostru de Onoare, „La mulți ani !” și îi transmitem tradiționalul salut mineresc „Noroc bun !”,

Gheorghe LIPȘA, 
miner, șef de brigadă, 

sectorul IV, I.M. Lonea

a- 
n urnele 
tuturor

Manifestări
politico-educative

(Urmare din pag. I)niversarea zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a tovarășului Nieolae Ceaușescu. Simpozionul va fi urmat de un program artistic o- magial, la realizarea căruia își vor da concursul formații artistice, de amatori, participante la cea de-a Vil-a ediție a Festivalului național al muncii și creației „Cîntărea României”. .
;. La Lupeni, ieri, de ora 14, la Uzina de parare a cărbunelui oraș. Clubul „Femina” organizat o expunere tema „Contribuția de cepțională însemnătate secretarului general t partidului la României socialiste lateral dezvoltate”, tă de un i _ literar-muzical. Au parte muncitoare ratoare și cadre inginerești. Tot ieri, la Centrul de cultură și creație „Cîntarea României” din oraș a avut loc simpozionul „Tovarășul Nieolae 

Ceaușescu, ctitor de țară”, urmat de un spectacol literar-muzical.

la pre- din a cu ex- a al edificarea mul ti- , urma- microspectacol -1 • luatprepa- tehnico-

nwstre 
de muncă al 
ctitorului 

României Socialisteautomatizării .proceselor tehnologice miniere care reduc efortul fizic și 'fac munca minerilor mai șpor- nieă.Urmînd indicațiile, e- xemplul de muncă și activitate revoluționară ale Minerului ce Onoare al țării, tovarășul Nieolae Ceaușescu, colectivul mi
nei noastre a reușit să o- cupe pr mul loc în întrecerea socialistă pentru mai mult Cărbune și să obțină Steagul Roșu de întreprindere minieră fruntașă pe ramură, patru ani consecutiv, respectiv 1934, 1985,1986 și 1987. In urma a- cestor. rezultate' deosebite, în anul trecut colectivului minei noastre i-a fost decernat înaltul titlu de E- rou al Muncii Socialiste, an în care s-a extras cea mai mare producție de cărbune din istoria minei.Acum, la ceas aniversar, adresăm tovarășuluiNieolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, eminent om politic, strălucit conducător al partidului și statului nostru, genial ctitor și strateg al României moderne, proeminentă personalitate a lumii contemporane, neobosit . luptător pentru pacea și. liniștea planetei, din adîncul inimilor noastre, multă sănătate și viață lungă pentru a conduce destinele patriei și poporului nostru pe noi culmi de împliniri, bunăstare și fericire pe calea socialismului și comunismului, a- lături de tradiționalul „La mulți ani !”.

Nieolae ANDRAȘIC, 
miner specialist, șef de 
brigadă — I.M. Paroșeni
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Opera revoluționară a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

■ Organizațiile de partid, colectivele de muncă din 
Valea Jiului — asemenea întregii țări — găsesc în 
permanență, în opera tovarășului NICOLAE 
CEAUȘESCU, ca intr-un nesecat tezaur de înțelep
ciune, un prețios ghid pentru activitatea practică ce 
o desfășoară, consacrată progresului multilateral al 
societății, Raportând activitatea colectivelor din loca
lități la încărcătura deosebit de bogată în idei a ope
rei secretarului general al partidului, interlocutorii 
paginii de față au dat o caldă expresie sentimente
lor de stimă și prețuire pe care comuniștii, toți oa
menii muncii le nutresc față de cel mai iubit fiu al 
poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Opiniile ex
primate, pe care le redăm în sinteză, reflectă profun
zimea cu care sînt însușite conceptele, tezele și ori
entările secretarului general al partidului, forța cu ca
re ele însuflețesc întreaga viață politică și economico- 
socială din localitățile municipiului, spiritul de dăru
ire sub semnul căruia se acționează pentru înfăptui
rea marilor obiective de progres elaborate de ctito
rul României socialiste moderne.

Strategia modernizării
IO AN PADUREANU, 

prim-secretar al Comite
tului orășenesc de partid 
Eu peni: „Stat numeroase 
acele pagini din opera tovarășului ■Nicolae Ceaușescu care ne-au sădit convingerea că dezvoltarea producției materiale și, implicit, programul de idustrializa- re socialistă — ca necesități 
legice — se răsfrîng asupra întregii vieți economice și sociale și creează singura bază trainică de progres a societății. „Putem a- 
firma pe baza realităților, 
a arătat secretarul general al partidului la ședința comună din 28 noiembrie 1988. că viața a confirmat 
pe deplin Justețea politicii 
partidului nostru, a apli
cării legilor obiective pri
vind acumularea și fondul 
de dezvoltare pentru re
producția lărgită, pentru 
crearea unei baze materi
ale și tehnice în continuă 
creștere, care reprezintă 
singura râie pentru ridica
rea continuă a nivelului 
de trai material și spiritual 
al poporului”. Argumente în spiritul acestei teze de inestimabilă valoare întâlnim Cu prisosință In actualul peisaj industrial al patriei și cred că toți locuitorii României socialiste au primit cu mîn-

Comitetului o- 
partid Vulcan: și orientările ce întregesc operă a tova-

Abnegație
AUREL BARLEA, prim- 

secretar al 
rășenesc de „In tezele principiale astăzi vasta rășului Nicolae Ceaușescu, găsim mereu resorturi care' dau impuls și accelerează ritmurile construcției socialiste din patria noastră. Cu o dublă valoare mobilizatoare sînt, de pildă, acele cuvinte rosti
te la Înaltul forum democratic din 28 noiembrie 1988, prin care secretarul general al partidului a definit atât de strălucit conținutul moral al prefacerilor înscrise sub semnul 
Congresului ai IX-lea: 
„A fost lichidată atitudinea 
de Ploconire față de tot 
ceea ce era străin și s-au 
redat partidului și poporu- 

drie cuvintele atât de înțelepte rostite de conducătorul partidului și statului nostru, cuvinte care asemenea marilor cugetări, 
au pătruns de acum în tezaurul spiritual al poporului: „Orice om de bună 
credință, indiferent de con
cepțiile sale politice și 
filozofice, poate să consta
te marile transformări 
petrecute în patria noas- 
tră...”, adevăr care însuflețește pe mai departe activitatea .creatoare a poporului.In sprijinul tezei privind necesitatea dezvoltării producției materiale a societății avem, așadar, e- xemple pe întreg cuprinsul țării. Mai la îndemînă ne sînt transformările din mineritul orașului Lupeni și, desigur, al Văii Jiului. Concepute într-o viziune modernă, mutațiile petrecute în ultimele două decenii Ia mina Lupeni i- lustrează orientarea fermă, la indicația secretarului general al partidului, de a se acționa pentru mecanizarea tăierii și susținerii fronturilor de cărbune, moderni zarea transportului minier, automatizarea întregului flux, informațional. Se poate ' spune fără exagerare că în multe privințe, colectivul
patriotica;

lui încrederea în forțele 
lor, în capacitatea lor de 
gîndire și acțiune, sen
timentul de demnitate pa
triotică, revoluționară”.Încrederea ce ne-a fost sădită cu fiecare nouă realizare, cu fiecare succes se răsfrînge cu o forță de nestăvilit asupra întregii vieți economice și ' sociale. Putem spune că de aici își trag seva inițiativele care îmbogățesc filonul de aur al faptelor de muncă, această încredere In își află, izvorul abnegația cu care colectivele înving dificultățile ivite în procesul tot mai complex al dezvoltării economice. In intimitatea acestui proces întâlnim, în strînsă îmbinare, vocația constructivă a -fx>|H>riițui și patriotismul, său înflăcărat, calități ce sînt magistral îngemănate in av-

acestei mari întreprinderi dispune astăzi de o mină nouă, în care predomină 
abatajele cu mecanizare complexă avînd o certă valoare de exponent al tehnicii și tehnologiilor de vîrf. Dotarea este întregită cu echipamentele și instalațiile necesare unui transport operativ, cu un ingenios ansamblu informațional.Mina Lupeni, cea de astăzi, este rezultau! nemijlocit al orientărilor politice elaborate la Congresul al IX-lea de secretarul general al partidului. Aflat de mai multe ori, în cadrul unor rodnice vizite de lucru, în municipiul și județul nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a sfătuit îndeaproape cu minerii, chiar în abataje, asupra căilor și resurselor de creștere a producției de cărbune. A formulat indicații care își mențin și astăzi valoarea, pe primul loc situîndu-se promovarea cu tot curajul a tehnologiilor de mare randament. Iar rezultatul — mina pe care îndrăznim să O numim „nouă” — este în măsură să stârnească, o- ricărui om de bună credință, cea mai sinceră admirație”.. .
demnitatetivitatea revoluționară a conducătorului națiunii noastre. Abnegația, dăruirea în muncă, neastâmpărul de â găsi mereu soluții novatoare sînt tot mai ternic conturate tare” pu- în „apa a muncii, ele caracterizează aspirația progres, climatul' to. care-și desfășoară, tivitatea făuritorii riior materiale și ale din societatea Ca autor ai unei care astăzi este în exclusivitate românească, poporul, nostru și-a întărit încrederea în propriile forțe, fapt .... generat or la rîndul său, de noi acțiuni creatoare.Dar. an in team despreo dubli- valoare a cuvmte- • lor rostire de secretarul general al partidului. Din 

realizările ■ car.- au avut si au la bază .abnegația șlă-

spre • creator aps bunu- spiritu- noastră, industrii

Dimensiunea răspunderii 
comuniste

CORNELIU BOI.OIOI. 
secretar al Comitetului o- 
rășenesc de partid Uricani: „Sarcinile deosebit de mobilizatoare ce stau în fața orașului Uricani — în perimetrul căruia trebuie să asigurăm o impetuoasă creștere a producției de cărbune —- pun în discuție un nivel sporit de răspun
dere la care trebuie să 
ne raportăm.

In organizațiile noastre de partid a fost amintită demulte ori acea orientare principială a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, cu privire la răspunderea comunistă, prin prisma dimensiunii noi la eare trebuie să se situeze această nobilă trăsătură. „A fi revo
luționar, a fi comunist în
seamnă a fi întotdeauna în 
primele rînduri ale luptei 
împotriva vechiului, a tot 
ce s-a. perimat și nu mei 
corespunde noij etape de 
dezvoltare, înseamnă a ac
ționa cu toată fermitatea 
pentru promovarea nou
lui, a spiritului și concep
ției revoluționare în toate 
domeniile de activitate!”.Am meditat îndelung cuvintele secretarului neral al partidului, nind de la faptul că

la ge- por- a-

păci ta-

patriotica dită pe încredere s-a născut o nouă demnitate a poporului. Doresc să reiau un glnd și să spun, de pildă, că poporul nostru, ca autor al unei industrii în exclusivitate românească și, totodată, competitivă, trăiește în acești ani, eu îndreptățire, un plenar sentiment de demnitate triotică.In orașul Vulcan,delii care și-a întărit | res- tigiul datorită activității unor colective de frunte ale municipiului și județului, întâlnim numeroase fapte de muncă și de conștiință prin care sînt afiritante vocația constructivă, . abnegația, aspirația spre progres. A fost creată o frumoasă: 'tradiție în ramuri noi cum sînt c>>n- tîa d' ech — n-«t hi--
rh.ui ic, pre- inc;ta .le c >n •

al 
■4"- 

ur-

colo unde viața aduce mari transformări înnoitoare — cum este cazul orașului U- ricani — noi, comuniștii, găsim un vast ’ teren pentru promovarea noului. Totodată, ne regăsim îndatorirea de a înlătura rămășițele vechiului care constituie o frînă a dezvoltării și, în mod obiectiv, trebuie să afirmăm că mai Cu seamă în condițiile impuse de un ritm alert progresului, avem încă semenea rămînerj în mă. Iar climatul de manifestare a spiritului novator, de combatere a stărilor perimate, a rămînerilor în urmă pe planul conștiinței îl oferă în primul rînd organizațiile de partid.Am obținut, putem spune, unele rezultate bune în' promovarea noului.Dar, secretarul general al partidului ne învață că fitil pentru progres este să privim în spirit critic neajunsurile. Am încetățenit această practică și viața a confirmat "deja valoarea ei. Pentru1*că, am obținut unele rezultate bune, dar numai acolo unde â . fost promovat spiritul critic, ca expresie a noii dimensiuni a răspunderii comuniste”.fecții textile, activități începute pe un teren lipsit de experiență. Cel dificator exemplu îl tuie însă colectivul Paroșeni, al cărei de Erou al Muncii liste vorbește sine care un mai

mai e- consti- minei titlu. Socîa- de la despre abnegația cu se acționează pentru deziderat patriotic: mult cărbune pentru a bi ritmurile calitative întregii dezvoltări economice și sociale a țării Calitățile acestor colective pun în lumină un înalt patriotism, sentiment clădit .— - așa cum arăta secretarul; general al partidului — propriile lalea de itorui de
pe încrederea în forțe, pe demni- a făuri liber vi- aur al patriei”.
Pagină realizată de I<>» MUSTAȚA 

I n drația: Gh. OLTE1NU

O politică 
generoasă 
ILIE PĂDUCEL, prim- 

secretar al Comitetului ®- 
rășcnesc de partid Petrila: „Transformările > petrecu te în orașul nostru, care în numai cîțiva ani și-a schimbat în mod radical înfățișarea, -constituie o certă dovadă a grijii partidului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru viața și bunăstarea minerilor. imaginea fostului oraș încă nu s-a șferS din amintirea localnicilor. Pes
te ea se așterne profilul tot mai bine conturat al unei așezări muncitorești moderne. Putem spune că am fost și sîntem martorii unei pagini de istorie scrisă sub ochii noștri, din care se desprind învățăminte convingătoare, pentru a ilustra conținutul u- manitar al politicii partidului.- Este suficient să privim in jurul nostru pentru a înțelege că în sfera de preocupări a partidului se a- fiă toate problemele care converg spre asigurarea unui nivel de bunăstare sporit. Dezvoltarea vertiginoasă a construcție} de locuințe, a comerțului și prestărilor de servicii, întărirea bazei materiale a societății, perfecționarea învățămîntului, crearea de noi locuri de muncă și, nu în ultimul rînd, majorarea retribuțiilor în concordanță cu dinamica societății sînt orientări a- flâte mereu în atenția secretarului general partidului. Pentru din acestea orașul oferă argumentele te ale unor fapte împlinite.

„In întreaga sa a arătat tovarășul Ceaușescu, partidul nostru 
a pornit și pornește de la 
faptul că ridicarea nive
lului de trai» material și 
spiritual' al poporului 
constituie obiectivul funda
menta} al dezvoltării eco- 
conomico-sociale.-.”’ In a-', ceastă grandioasă operă, o- rasul nostru se regăsește cu împliniri generoase^ convingătoare”.

al fiecare Petrila concre- deja
politică,Nicolae



în Spania a apărut volumul

„NICOLAE CEAUȘESCU — Colaborare între popoare pentru pace și progres"
MADRID 25 (Agerpres). — Concepția politică și 

filozofică a președintelui României cu privire la 
problemele dezarmării, ale instaurării unui climat de 
pace și încredere între popoare, inițiativele sale va
loroase vizînd soluționarea problemelor grave și com
plexe ale contemporaneității sînt prezentate cititoru
lui de limbă spaniolă în volumul „NICOLAE CEAUȘESCU — Colaborare între popoare pentru pace și progres”. Publicată în condiții gra
fice deosebite, de către prestigioasa Editură „Gallardo”, 
noua apariție editorială se constituie într-o conclu
dentă mărturie a amplului ecou pe care îl au pe plan 
internațional ideile și acțiunile președintelui Nicolae 
Ceaușescu în problemele edificării păcii, ale progresu
lui întregii umanități.

Apărută sub îngrijirea 
cunoscutului scriitor și pu
blicist Alberto Alvarez 
Montalves, care semnea
ză și praf ața lucrării, vo
lumul se deschide cu un 
portret în culori al pre- 
ședijițelui Nicolae 
Ceaușescu.

Pe supracoperta interi
oară, sub titlul sugestiv 
„Un mesager al păcii”, sînt 
sintetizate, în cuvinte de 
aleasă stimă și prețuire, 
trăsături definitorii ale 
personalității președinte
lui Nicolae Ceaușescu, ale 
operei sale de excepționa
lă valoare teoretică și 
practică. ■ ■' '■< ■

Președintele României, 
Nicolae Ceaușescu — se 
arată în continuare — este 
binecunoscut în Spania. 
Ne-a vizitat țara și am 
avut astfel prilejul să-l 
auzim vorbind, totdeauna 
cu înflăcărare, să-i cu
noaștem gîndurile. ideile, 
năzuințele.

Volumul de față, în care 
sint cuprinse selecțiuni 
din opera social-politică a 
șefului statului român este 

de natură să trezească- un interes deosebit.Președintele Nicolae Ceaușescu este conducătorul unei țări care parcurge un amplu proces de dezvoltare, al unei țări care a pornit, cu 44 de ani în urmă, să înlăture condiția subdezvoltării. România este astăzi o țară in- dustrial-agrară; cu o industrie modernă, cu o agricultură în plină dezvoltare, în care au înflorit, totodată, știința, învățămîntul și cultura, au fost construite importante edificii sociale, s-a transformat radical viața oamenilor. Este o țară care își .construiește un prezent luminos, o țară care privește cu încredere viitorul și are nevoie de pace.' ■In prefața volumului, Alberto Alvarez Montalves, scriitor și publicist, evidențiază: O nouă gîndire începe să devină dominantă în relațiile internațio
nale. Rezultat al unei judecăți mature și onorabile, ea este determinată, mai presus de toate, de marele pericol pe care îl pre

zintă,, pentru omenire, pentru întreaga noastră. planetă, armele de distrugere în masă. Pacea a devenit o cerință obiectivă, o necesitate vitală. Asigurarea u- nci păci trainice în lume reprezintă problema fundamentală a zilelor noastre.Noua gîndire politică în relațiile internaționale — se subliniază — pornește de ia cerința de a se pune capăt înarmării nucleare, de a se pune capăt înarmărilor de orice fel, de la cerința de a clădi relațiile dintre state pe temelii noi, sănătoase, pe asigurarea drepturilor oamenilor la viață, la pace, pe respectarea strictă ... a dreptului tuturor popoarelor de â-.și hotărî singure soarta, de a urma ' calea de dezvoltare pe care o consideră cea mai potrivită, corespunzător voinței și intereselor proprii, de a se respecta suveranitatea și independența tuturor statelor.Unul dintre promotorii cei mai activi ai noii gîn- diri este președintele României, Nicolae Ceaușescu. Șeful statului român se pronunță cu fermitate pentru o politică nouă, democratică în viața internațională, pentru soluționarea problemelor dintre state pe cale pașnică, numai și numai prin tratative, pentru respectarea integrității și suveranității tuturor statelor. ' ■Pacea, în concepția președintelui Nicol a e Ceaușescu, are un conținut profund și complex. Președintele României por- 

neșle.de la cerința că nu eșțe de ajuns, pentru câ pacea șă triumfe, să se a- jungă la‘destindere, să fie slăbită încordarea în relațiile dintre state. Subliniind că destinderea nu este decîț o . premisă — este drept, importantă, dar totuși numai o premisă — a asigurării unei păci trainice în lume, șeful statului român consideră că este nevoie de mult mai mult: de înțelegere între țări și popoare, de respectarea strictă a principiilor justiției internaționale, devenite valori universale, de o cooperare pe multiple planuri, pe baze absolut egale, între țări și popoare.In lumea de azi glasul României se face mereu auzit. Nu există nici o problemă importantă pentru a cărei soluționare' a- ‘ ceasta țară să nu prezinte propuneri de soluții realiste și constructive. Dar, cu deosebire, asigurarea păcii este problema care îl preocupă fără încetare pe președintele Nicolae Ceaușescu. La Organizația Națiunilor Unite, în . aite foruri internaționale,’ . în cadrul reuniunilor europene, România și-a ridicat glasul în favoarea păcii, a chemat la rațiune, la unitate, Ia realism.Lansarea ' volumului 
„Nicolae Ceaușescu — Co
laborare între popoare pen
tru pace și progres” a ă- vut loc la sediul Editurii „Gallardo” din Madrid. La festivitate au participat: Angel Tejero Gallar

do, directorul Editurii „Gallardo”, Justo Jorge Padron, poet, director al revistei internaționale „Equivaleh- cias”, alte personalități din domeniul culturii, repre- zentanți ai unor case editoriale, ziariști și corespondenți de presă, oLuînd cuvîntul la festivitatea de prezentare a volumului, Angel Tejero 
Gallardo, directorul Editurii, a dat expresie deosebitei satisfacții prilejuite de apariția acestei lucrări, scoțînd în evidență însemnătatea ei pentru cunoașterea mai detaliată a gîndirii și activității politice ale președintelui României. -îmi exprim cu această ocazie — a spus vorbito- ruj — admirația față de președintele .-. Nicolae Ceaușescu, militant ' neobosit pentru unitatea întregii Europe, în care toate statele să poată trăi sub un cer senin, în pace, progres și omenie.Folosesc acest prilej, care survine în mod fericit în -preajma aniversării zi- zei sale de naștere, pentru a aduce un meritat, omagiu șefului statului român, promotor al înaltelor idealuri de pace, dezarmare și colaborare internațională și a-i exprima cele mai bune sentimente și a-i transmite felicitări, do- rindu-i multă sănătate și succese în activitate, pentru binele poporului român,

Alberto Alvarez Montal
ves, realizatorul volumului, a arătat în cuvîntul său, că

această lucrare reunește idei reprezentative șî imporTanto ~ privind Concepția politică a pre- . ședintelui României asupra problemelor dezarmării și ilustrează ampla : și valoroasa activitate a șefului statului român pentru instaurarea unui climat de pace' și încredere între popoare. ; 'Președintele Nicolae" Ceaușescu — a subliniat vorbitorul — este astăzi recunoscut și apreciat "pretutindeni ca unul dintre cei mai de seamă oameni de stat, iubit de poporul său și respectat de lideri din întreaga lume.Apariția lucrării are loa într-un moment de o deosebită importanță și semnificație, deoarece oferă cercurilor politice, economice și intelectuale din Spania, precum și publicului larg, ocazia de a cunoaște și aprecia a- bordarea de către președintele Nicolae Ceaușescu a problemelor internaționale în unitatea lor dina- rhică ă evidențiat vorbitorul.Personalitățile prezente și-au exprimat satisfacția în legătură cu apariția ' în Spania a volumului 
„Nicolae Ceaușescu — Co
laborare între popoare pen
tru pace și progres”, ă- rătînd că evenimentul editorial se înscrie ca un binemeritat omagiu adus concepției filozofice și activității practice strălucite ale președintelui României.

Seminar internațional
consacratHAGA 25 (Agerpres). — 

La Asmterdam a avut loc un seminar internațional consacrat dezarmării. Par- ticipariții, membri ai mișcărilor pentru pace din O- landa, Belgia și RFG, s-au pronunțat împotriva modernizării armamentelor existente, în primul rînd 
a rachetelor nucleare cu

LA STOCKHOLM a avut loc o reuniune a miniștrilor de externe ai Suediei, Norvegiei și Finlandei, In centrul atenției s-au aflat probleme legate de reglementarea situației din rientul Mijlociu.IN CAPITALA" cipriotă s-a anunțat că următoarea rundă de convorbiri dintre Ghiorghios Vassiliou, președintele Ciprului, și Kauf Denktaș, liderul comunității ciprioților turci, va avea loc la 30 ianuarie. __ ______ ____ __ ____LA FINELE anului 1988, persoane și-au pierdut via- populația RP' Polone __ " ’ - -r idica la 37 769 000 de locuitori — se arată într-un

O

se.

dezarmăriirază scurtă de acțiune. Ei au subliniat necesitatea colaborării statelor din Estul și Vestul Europei pentru menținerea securității pe continent și au salutat inițiativa comună a FSUG" și PSD din RFG vizînd crearea unei zone libere de arme nucleare pe acest continent.comunicat oficial publicat la Varșovia, în urma re- censămîntului efectuat în țară.SECETA amenință din nou regiuni producătoare de grîu din Statele Unite, relatează presa americană, citată de agenția China Nouă. Specialiștii agricoli din SUA sînt îngrijorați îndeosebi de amploarea secetei în zonele care produc cea mai mare parte a griului de toamnă din soiuri dure — statele Kansas, Nebraska, Texas, Colora-Nebraska, Texas, do.ANULThailanda3 565 accidente de circula- . ție, în urma cărora 1972TRECUT, în s-au înregistrat
ța, 5 125’ au fost rănite, iar daunele materiale s-au ridicat la milioane de do-

Realități social-economice din țările în curs de dezvoltare- WASHINGTON 25 (A-gerpres). — In raportul Băncii Mondiale privind situația datoriei internaționale, se arată, printre altele, că noile credite a- cordate în 1988 de băncile particulare occidentale țărilor în curs de dezvoltare, a căror datorie a urcat la 1 300 miliarde dolari, au fost puține, tot așa ca și noile investiții în lari — a anunțat agenția thilandeză de știri, citată de China Nouă.INTR-O DECLARAȚIE făcută presei, președintele Consiliului ministerial al Pieței Comune, ministrul de externe spaniol Francisco Fernandez Ordonez, a reafirmat poziția CEE în ce privește necesitatea participării. directe a tuturor părților implicate în problema din Orientul Mijlociu la o conferință de pace organizată sub_ auspiciile ONU.CONFORM DATELOR o- ficiale, în luna decembrie 1988, în Suedia se aflau în căutarea unui loc de muncă 51 000 de persoane.PREȘEDINTELE Siriei, Hafez Al-Assad l-a primit pe ministrul iranian de externe, Aii Akbar Vela- 

aceste țări. In schimb, din 1985 pînă în 1987, transferurile nete de resurse financiare din țările Cu venituri medii puternic îndatorate (a căror datorie, la sfîrșitul lui 1988, se ridică la 529 miliarde dolari) s-au ridicat la 74 miliarde dolari, tendință care s-a menținut, ca proporție din veniturile a- cestor țări, și în 1988.yatî, aflat în vizită în capitala siriană, a anunțat postul de radio Damasc, citat de agenția Kuna. Au fost examinate ultimele e- voluții din regiune.FONDUL MONETAR INTERNAȚIONAL a cerut guvernului italian să-și reducă drastic cheltuielile publice — informează agenția ADN, citînd presa, italiană. Potrivit unui studiu al FMI, Italia ar trebui să reducă în special cheltuielile din domeniile sănătății, asigurărilor sociale, serviciilor de stat și căilor ferate.

CIUDAD DE MEXICO 25 (Agerpres). —- Datoria externă a lumii a treia a crescut de la 610 miliarde dolari, în 1980, la 1517 miliarde dolari în 1987, a declarat Jose Luis Calva Tellez de la Institutul de Cercetări Economice al Universității Naționale Autonome (UNAM) din Mexic.Efectele negative ale datoriei externe a țărilor în curs de dezvoltare au generat o situație alimentară dramatică în rîndul a- cestor popoare în deceniul anilor ’80. Numai în America Latină numărul, persoanelor afectate de sărăcie extremă a crescut de la 33 la sută, în 1980, la 40 la sută, în prezent. In A- frica, sudul Saharei și în alte zone mai afectate de subnutriție s-a observat o deteriorare de 15 la sută în nivelul de alimentație între 1980 și 1984. Aceste descreșteri au avut grave repercusiuni în domeniul sănătății publice, a arătat Calva Tellez.HAVANA 25' (Agerpres). — Președintele secțiunii peruarîe a Asociației americane a juriștilor, ; care participă, la Havana, la o Intîlnire interamericană 

privind dreptul muncii ,, și securitatea socială, a declarat că datoria externă are un rol agravant în sporirea șomajului în țările latino- americane — relevă agenția Prensa Latina. El a arătat că împovărătoarele datorii externe ale acestor state obligă, la a- doptarea unor măsuri economice care conduc . la restrângerea activităților productive, ceea ce face ea tin procent ridicat din. populația activă să rămînă fără locuri de : muncă.CARACAS 25 (Agerpres). — Datoria externă a A- mericii Latine, care în prezent depășește aproximativ 430 miliarde de dolari,' și căile de soluționare a acestei probleme care apasă greu pe umerii economiilor. naționale din regiune constituie tema reuniunii la nivel înalt a „Grupului celor opt”, programată să înceapă la 3 februarie, la Caracas, — relatează a- genția Prensa Latina. Reuniunea este prilejuită de prezența, la Caracas, la 2 februarie, a unor șefi de stat din regiune,, care vor asista la preluarea o- ficială de către Carlos Andres Perez, a funcției de președinte al Venezuelci.
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